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Zyrardéw, 14.11.2019r.

Odpowiedzi na pytania
ZP.26.T0.57.2019

dot. postepowania na : ,Dostawg gazu ziemnego na potrzeby ob. 27 Suszarnia Osadéw”

Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej ,,Zyrardéw” Sp. z 0. 0. zawiadamia, ze w postepowaniu wptynety
pytania dotyczace tresci Zapytania. Ponizej tresci pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1
Wykonawca informuje, ze dnia 25 lipca 2013 r. weszto w zycie Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 28

czerwca 2013 r. w sprawie szczegétowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie
paliwami gazowymi (Dz. U. 2013 poz. 820.) Na podstawie wspomnianego rozporzadzenia od 1 sierpnia 2014
roku zmieniona zostata jednostka rozliczenia zuzycia paliwa gazowego z m3 na kWh (kilowatogodziny).
Prowadzimy rozliczenia w kWh, co powoduje, iz postugiwanie sie przez Panstwa jednostkg wyrazong w m3
uniemozliwi nam przygotowanie wyceny i ztozenie oferty.

Odpowied?

Zamawiajacy zmienia wymagania okreslone w zapytaniu (pkt 7) i wymaga przygotowania wyceny i ztozenia
oferty zuzycia paliwa gazowego w kWh (kilowatogodziny).

Pytanie 2
Wykonawca prosi o podanie kto jest obecnym Sprzedawca gazu w punkcie poboru objetym zapytaniem?

Odpowiedz
Obecnym sprzedawcg gazu jest Fortum Marketing and Sales Polska S.A.

Pytanie 3
Wykonawca prosi o informacje, czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia? Jesli tak, to jaki jest okres

wypowiedzenia i kto bedzie odpowiedzialny za jej wypowiedzenie?
Odpowied?
Obecna umowa zawarta jest na czas okreslony do 31.12.2019r. i nie wymaga wypowiedzenia.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy ma wiedze, na jaki okres (do kiedy) zostata zgtoszona Operatorowi Systemu
Dystrybucji przez obecnego Sprzedawce ustuga dystrybucji? W przypadku braku przedmiotowej wiedzy
Wykonawca prosi o uzyskanie tej informacji od obecnego Sprzedawcy i przekazanie jej Wykonawcom.
Odpowied?

Ustuga dystrybucji zostata zgtoszona do 31.12.2019r. (z informacji uzyskanej w PSG — oddziat w Grodzisku
Mazowieckim), nie mozna skontaktowac sig z obecnym Sprzedawcg w celu uzyskania informacji.
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Pytanie 5
Wykonawca zwraca sie z prosbg o modyfikacje zapisu: Termin realizacji zaméwienia: 01.01.2020 r. do

31.12.2020 r., jednak nie wczesniej niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany Sprzedawcy.
Odpowied?

Zamawiajacy wprowadza zapis: Termin realizacji zamdwienia: 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r., jednak nie
wczeséniej niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 6
Czy jest mozliwe zawarcie umowy droga korespondencyjng?

Odpowied?
Tak, Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosé.

Pytanie 7
Czy umowa zostanie zawarta na wzorcu Wykonawcy?

Odpowied?
Umowa zostanie zawarta na wzorcu Wykonawcy, ktéry powinien by¢ zgodny z wymaganiami Zamawiajgcego
okreslonymi w Zapytaniu.

Pytanie 8
Prosimy o podanie wtasciwego oddziatu Polskiej Spétki Gazownictwa odpowiedzialnego za dystrybucjg na
obszarze na ktérym znajduje sie punkt poboru.

Odpowied?
Polska Spdtka Gazownictwa Oddziat Mazowiecki.

Pytanie 9
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokos$ci optat dystrybucyjnych w trakcie trwania umowy, wynikajacej

z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora?

Odpowied?
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza takg zmiane.

Pytanie 10
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokosci wynagrodzenia w przypadku zmiany stawki podatku

akcyzowego lub zmiany stawki podatku VAT zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa?

Odpowied?
Tak, Zamawiajacy dopuszcza taky zmiane.

NIP:
KRS:

Przedsiebiorstwo Gospodarki
Komunalnej, Zyrardéw” Sp z 0.0,

BANK Pekac S.A.

Nr03 12405918 1111 000049099913

ul. Czysta 5 / 96-300 Zyrardow

wwy w Warszawie, XIV Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego

Fundusze Fundusze . .
Europejskie Europejskie U“'ﬁi‘;j:g;{:{:j:
Program Regionalny Infrastruktura i Srodoviiske




PGK

Zyrardow

Pytanie 11
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w taryfie W-6, oraz faktur rozliczeniowych

za pobrane paliwo gazowe wystawianych na koniec okresu rozliczeniowego, ktérych kwota zostanie
pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur wstepnych?

Odpowied?
Tak, Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwos¢.

Pytanie 12
Wykonawca zwraca sie z pro$bg o podanie numeru punktu poboru gazu, numer ten widnieje na fakturze.

Odpowied?
Numer punktu poboru gazu: PL0031923538.

Pytanie 13
Wykonawca zwraca sie z prosbg, aby termin faktury byt ptatny od daty jej wystawienia.

Odpowied?
Tak, w przypadku faktur przesytanych drogg elektroniczna.
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